БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 19 ноября 2008 года №14-3 «Об установлении земельного налога»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктом 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции от 15.04.2019), пункта 2, части 1, статьи 4 Устава городского округа город Кумертау Республики Башкортостан Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

1.Внести в решение Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 19 ноября 2008 года №14-3 «Об установлении земельного налога» (в редакции решений Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 02.11.2012 № 9-10, от 25.04.2013 № 18-11, от 29.08.2013 № 22-12, от 29.10.2014 № 37-4, от 29.04.2015 № 45-6, от 25.03.2016 № 59-11, от 15.02.2017 №8-3, от 23.04.2019 №39-3) следующее изменение:

1) абзац 3 подпункта 5.1 пункта 5 изложить в следующей редакции:

«не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации.»

- 2. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2020 года
- 3.Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Кумертауское время».
- 4.Контроль исполнения настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по бюджету, налогам и сборам.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г.Кумертау 18 июня 2019 года № 41-6